

中国农业银行  
黑龙江省分行

年初以来，农行黑龙江省分行紧紧围绕省委、省政府的战略部署，践行服务三农历史使命，履行大行社会责任，着力提升金融服务水平和风险防控能力，在龙江大地精耕细作，助推地方经济发展，得到了省委省政府的充分肯定。同时，积极维护金融市场秩序，优化服务环境，不断提升用户体验，得到了社会各界的赞誉。截至2018年末，黑龙江省分行各项存款2508亿元，各项贷款和垫款1018亿元，实现净利润15.6亿元，始终保持强劲的发展势头。

围绕供给侧结构性改革，支持重点项目和重点行业建设。加大基础设施建设领域、稀有矿产领域、高端装备制造领域资金支持力度，陆续向国家电网、国家能源集团、铁路总公司、中广核、中国一重、中国铁建、哈牡客专、中粮、象屿、龙江网络、三联药业等大中型企业客户投放信贷资金超百亿元，全力支撑龙江支柱产业和骨干

房地产作为社会支柱性产业，在建设城市理想舒居的同时，承担着重要的社会责任，诚实守信是房企践行社会责任的重要体现，正如本土龙头企业宝宇集团，自成立27年以来深耕龙江，始终以诚信铸品牌，为龙江百姓提供精工产品和悉心服务。

以诚立业，真者，精诚之至也。

宝宇集团从企业诞生至今，以卓越的成绩荣登行业翘楚，辉煌的背后，始终有一个命题被反复的提出、探讨、深究，那就是“诚信”。作为企业的立业之道、兴业之本，诚实守信是企业持续发展和增强市场竞争力的源泉。

在宝宇集团内部，极富社会担当的宝宇人一直深信，企业应本着“诚信”和“共赢”的经营理念，才能走得稳、走得远。因此，宝宇集团始终坚持“诚以待人，信以处世”的精神理念，坚守“品牌续写历史，创新开拓未来”这一企业信念，一切以百姓需求为关注焦点。在产品品质上坚守匠心、精细打磨，在物业服务上温暖贴

企业的发展。

推动普惠金融服务，破解小微企业融资难、融资贵问题，不断提高政治站位，认真落实党中央、国务院关于金融支持小微企业发展决策部署，贯彻省委省政府“大力促进民营经济健康发展”决策，充分利用农总行的战略资源，为小微企业输血。全年共计200余种信贷产品可供企业选择，包括微捷贷、微易贷等线上产品正在涌人大众视野，庞大的研发体系源源不断推出新产品，坚实的服务力量支撑小微企业存活、做大、走强。

持续深化高端合作，悄然提升社会影响力。近年来，农行黑龙江省分行相继与省住房和城乡建设厅签署《农民工工资专户支付管理平台建设合作协议》，与哈尔滨商业大学、中国烟草总公司黑龙江省公司、省高级法院、武警黑龙江省总队签署战略合作协议，高层互访互动

频繁。高端的战略合作，彰显农行竞争实力的提升，产品和服务品质的升华，合作客户群体多样化，社会影响力不断增强。

发挥三农事业部驱动作用，助力打好精准扶贫攻坚战。农行黑龙江省分行坚持下沉经营管理和决策重心，激发县域支行经营活力，紧密围绕乡村振兴战略的业务中轴线，明确农业农村优先发展方向，力争做服务乡村振兴的主力银行、领军银行。制订实施乡村振兴“七大行动”本地化方案，重点支持国际级、省级产业化龙头企业，全面支持其他企业，互联网金融服务三农“一号工程”有序推进，创新推出“垦区物联网e贷、农资e贷”产品，助推惠农e贷余额达到16.2亿元；惠农e商平台商户2.35万户，交易金额4亿元，让广大农民享受了现代金融科技成果。重点贫困县贷款增量14.1亿元，全面落实精准扶贫要求。



宝宇地产

在哈尔滨老百姓心目中，宝宇更是好物业的代名词。“哈尔滨人，总要住一住宝宇”这句话更是深入人心。

“物业是生活的延续，选择什么样的物业，注定过什么样的生活。”宝宇“感动式”物业服务，是宝宇发展的一张重要“王牌”。除了悉心周到的24小时星级服务外，还为业主提供健康体检、社区义诊等感动式服务，逢年过节馈赠业主佳节好礼，种种细心关怀与温暖服务赢得了业主的一致好评。也正是这样，宝宇才能在东北重塑标准，引领品质风向，凭借强大的口碑力量，让许多购房者成为了宝宇的“回头客”。

诚信好房，品质、配套、物业、口碑一个都不能少。宝宇真金不怕火炼，不断在市场上创领传奇。即将倾城绽放的宝宇·天邑环球港B区，以全能空间专注为龙江百姓“缔造品位生活”，集萃城央繁华万千，城央游乐综合体双名校三地铁房，将再次为龙江创造一份惊喜，兑现“选择宝宇，幸福一生”的承诺。

品质时代，口碑，聚焦正能量

宝宇集团作为龙江诚信标杆企业，在品质保障、品牌建设、客户权益保障等方面都起到了模范带头作用。除了只做经得起考验的精品，

哈尔滨幸福村镇银行

哈尔滨幸福村镇银行股份有限公司

坚持“支农、支小、支散”的市场定位，以助推哈尔滨经济金融建设为己任，以商业化和市场化经营为宗旨，紧跟党和国家政策，牢固树立审慎经营理念，严格规范管理，坚持走小额信贷发展之路，加大支持与服务“三农”的力度。

哈尔滨幸福村镇银行将通过不断创新金融产品，完善服务功能，提升服务水平，积极提供适应当地经济发展的特色金融产品和金融服务，重点为当地农户、农业经济组织、个体工商户和中小企业提供各类存款、贷款、结算等业务；可办理票据承兑和贴现；从事同业拆借；代理发行、代理兑付、承销政府债券；代理收付款项及代理保险业务等，满足不同客户群体的金融需求，致力于打造成为农民朋友的贴心银行、社区居民的亲朋银行、中小企业的伙伴银行。

哈尔滨幸福村镇银行的成立，是黑河农商银行实现跨区发展的重要里程碑，是黑河农商银行实现“立足黑河、面向龙江、走向全国”奋斗目标的重要组成部分。哈尔滨幸福村镇银行作为哈尔滨金融机构的新生力量，坚持党建统领，

太平人寿保险有限公司黑龙江分公司

2004年，太平人寿黑龙江分公司走进龙江沃土。十余年来，公司秉承“用心经营、诚信服务”的经营理念，认真履行保险企业肩负的责任，在实现自身健康快速发展的同时，也为龙江经济、民生贡献着自己的力量。

分公司成立至今，总保费超过317亿元，为519万客户提供了7362亿保额保险保障，累计理赔和给付总额43亿元，发挥了商业保险作为社会保障体系支柱的职能。公司服务网络覆盖哈尔滨、大庆、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、鸡西、鹤岗、七台河、双鸭山、绥化、伊春、黑河十二个中心城市，为广大客户提供便捷的保障和服务。

2019年是中国太平品牌成立90周年，也是太平人寿黑龙江分公司发展的第十五个年头。太平人寿黑龙江分公司将以“创造安全、健康、富裕的美好生活”为使命，为您分担风险，与您共享太平。

华夏保险 黑龙江分公司

公司致力于成为“客户利益好、报酬福利好、业务成长好”的三好企业，遵循“业务与康养相结合、管理与信仰相结合、发展与名企相结合、品牌与慈善相结合、创新与科技相结合”五大发展路径，形成了具有“华夏”特色的经营战略。

中意人寿黑龙江省分公司

公司成立于2002年，由意大利忠利保险公司和中国石油天然气集团公司合资组建，目前，中意人寿注册资本37亿元，总资产近600亿元。

黑龙江省分公司始终恪守诚信、合规经营，为客户提供专业化、高品质的服务，理赔服务时效与品质位居行业前列。

新天地物业集团

由台湾知名物管专家创建，引进台湾物业管理先进理念，依托于星级酒店式管理模式，在高档物业小区实施酒店式物业管理，客服管家式物业管理，针对特殊客户私人定制专属物业管理服务。旗下子公司有哈尔滨新天地物业管理有限公司、哈尔滨新天地物业管理有限公司大庆分公司、哈尔滨新天地物业管理有限公司北京分公司、大连星海国宝物业管理有限公司北京分公司、新天地便利店连锁店等优秀品牌企业。立足于哈尔滨本地市场10余年，秉承“品质源于细节，行为改变环境”经营理念，秉承诚实守信的企业准则，不断提升客户对我们的满意度。

总经理：赵彦江

江海证券

一专业、创新、助力客户成长

江海证券

科创板

股票热线：956007

CMS 招商证券

招商证券股份有限公司

哈尔滨长江路证券营业部

以卓越的金融服务创造价值，打造中国舒心投资银行。全国统一客服热线：95565；咨询电话：长江路：0451-82622088；爱建路：0451-87696854；自兴街：0451-84298800；网址：www.newone.com.cn。

总经理：赵彦江

黑龙江省元辉建设工程有限公司

公司具有建筑工程施工总承包二级、消防设施工程专业承包二级、建筑装修装饰工程专业承包二级、市政公用工程施工总承包三级、水利水电工程施工总承包三级、建筑机电安装工程专业承包三级、特种工程专业承包资质的工程建设企业。公司多次被地方政府授予“先进建筑施工企业”“质量管理先进单位”等荣誉。

总经理：赵彦江

哈尔滨市殡葬事务管理所

牢固树立以人为本的工作理念，以丧户为中心，规范、认真、热情、细心服务，严格落实殡葬服务“六公开”、“六不准”制度，严格执行服务流程，全力满足丧户多样化殡葬需求，积极倡导宣传生态殡葬，自觉遵守行风建设有关规定，不收取任何馈赠，做到“办理丧事不求人”，树立良好的殡葬服务形象，办人民满意殡葬。

华文口腔门诊连锁机构

门诊分别位于哈西复旦街宜家西侧、哈西巴黎第五区、香坊区旭升街66号，美丽的亚布力旅游度假区。医疗器械完全符合国标，可对入院患者免费检测传染病性疾病。

华文人以“至亲之想”为每位患者量身打造诊疗计划，让您以低价格得到超高质量回报。服务内容：高中低档种植牙，牙齿畸形定制个性化、数字化正畸治疗，吸附性全口义齿，个性化特色治疗等。

哈尔滨市松北区柳艺汽车维修养护中心

哈尔滨市松北区柳艺汽车维修养护中心是一家技术实力雄厚维修设备先进企业。

电话：15114513579

内蒙古银行  
Bank of Inner Mongolia

专注于心 高效于行

内蒙古银行哈尔滨分行

内蒙古银行是内蒙古自治区政府控股的一家股份制商业银行，于2009年由原呼和浩特商业银行正式更名为内蒙古银行，是自治区党委和政府着力优化金融发展环境，推动金融科学发展的重要成果。从2010年4月区内第一家分行成立，在不到两年的时间相继成立了九家分行。为实施跨区域发展战略，进一步推进东北地区金融合作，促进共同发展，2011年9月6日内蒙古银行哈尔滨分行作为内蒙古银行第一家区外分行正式挂牌营业。在总行的正确领导下，在各级党委政府、有关部门的支持关怀下，在各监管单位的帮助下，坚持“服务地方经济发展，服务中小企业，服务哈市市民”的市场定位，建立起以中小企业银行、特色银行为核心的品牌形象，不断提升内蒙古银行的品牌价值。

锦州银行 哈尔滨分行

锦州银行

锦州银行 哈尔滨分行

锦州银行

锦州银行